

4 Seminario Sobre Maestro Parvulario Hará la OMEP

La Organización Mundial de Educación Preescolar (OMEP), inaugurará mañana el seminario "Perfil Maestro Parvulario de El Salvador", en el Centro Cultural Salvadoreño.

Trabajo del Comité OMEP de El Salvador, para identificar, analizar, determinar y redactar con claridad y criterio técnico, las partes que hagan falta a la propuesta del perfil.

De ganar este objetivo, agregarán, la educación parvularia del país disponible de un instrumento téc-

nico confiable, que sirva de base para la formación profesional del maestro que trabaja en la educación de los niños de edad preescolar.

La planificación y conducción del seminario estarán a cargo de la comisión organizadora del evento, integrada por los profesionales en educación, Lic. Etelvina de Palencia, Lic. Kenny Bonilla de Urquilla y Lic. Luis Aparicio.

Esta comisión conducirá las sesiones, organizará y asesorará los grupos de trabajo.

Podrán participar las personas que representen a una entidad u organización y quienes en carácter personal efectúen la respectiva inscripción, que se hará en el mismo Centro, completamente gratuita. Allí recibirán la documentación técnica requerible. El sábado 20 de junio, será un día de trabajo completo.



ASISTIERON A CONVENCION.— Secretarias del Centro de Observación de Menores, asistieron a la V Convención Nacional de Secretarias, auspiciada por la ASES. Dicho evento se realizó los días 6 y 7 de junio, en el Hotel Camino Real. Izquierda a derecha: Amanda López, Ana Miriam Valencia de Bonilla, Carmen de Batres y Albertina de Villela, en el salón de conferencias.

EL DIARIO DE HOY, Jueves 11 de Junio de 1981.

Amenazas Anónimas a Dr. Jiménez por Crear Fondo

Voces anónimas han estado amenazando por teléfono al doctor Ricardo Jiménez Castillo, por haber creado el llamado Fondo Patriótico Nacional, según nos informa. Dice el profesional que le han manifestado que "se atenga a las consecuencias por una acción que muestra más torpeza que talento, pero a eso les contesto que ya excedi con creces la edad promedio del país, o sea, que desde hace ratos vuelo sin gasolina y puedo contestar patria libre a quien me pregunte ¿quién vive?, porque no soy hombre que me asusto con facilidad". Asimismo, el doctor Jiménez Castillo presenta

fotocopia de su disposición donde expresa que "sus ahorros depositados en el Banco Hipotecario, no sean entregados a ninguna persona que no sea la Comisión Nacional Patriótica que he propuesto y que debe ser formada por personas de reconocida solvencia moral y económica".

La firma del abogado está autenticada ante un notario. La cuenta del ahorro en el Hipotecario está bajo el número 100-784013.

Agrega Jiménez Castillo que en todos los bancos y sus agencias atienden a las personas que quieran contribuir al Fondo Patriótico Nacional.



ALCALDE DEPOSITARIO.— El Lic. Luis Felipe Alam Alam, es el alcalde depositario de San Salvador, durante 28 días.

Control Simultáneo de Vehículos Hace Ejército

Una operación de control de vehículos particulares realizaron las autoridades ayer en diversos lugares de la capital.

En las entradas y salidas de las colonias, especialmente en el sector oriente de la capital, se apostaron los elementos de tropa a detener vehículos, especialmente pick ups, paneles, camiones, motocicletas y automóviles de turismo. Los soldados solicitaban a los conductores la tarjeta del vehículo para constatar si el número del chasis y motor coincidía con el número registrado por Tránsito; así como también el color y las placas.

La operación la realizaron simultáneamente en la entrada a Soyapango, Reparto El Matazano, colonias Las Brisas y Santa Lucia, Valle Nuevo, Ilopango y otras zonas del sector. Muchos conductores se sorprendieron al ver la presencia de gran cantidad de elementos de tropa que se distribuían por todos lados en busca de sitios estratégicos para cumplir su labor.

Aunque la mayoría de los ciudadanos honrados apoya en todo sentido esta vigilancia, muchos expresaron su protesta por la "falta de consideración en algunos casos". Algunos padres de familia que en esos momentos se dirigían a dejar a sus hijos a los centros educativos, y a cumplir con sus obligaciones laborales, fueron obligados a dejar ir solos a los menores "porque el vehículo iba a ser remitido". Uno de esos casos fue el del dueño de un automóvil que no tenía un marchamo en una placa.

Esa persona mostraba una identificación amplia

que daba evidencia de su propiedad del vehículo; estar legalmente autorizado para conducirlo, etc., pero el marchamo no lo tenía, según dijo, "porque recientemente fue víctima de un grupo de sujetos armados que le quitaron su auto en el centro capitalino y lo encontró días después con golpes en los guardafangos, sin los faros y con las placas semi-destruidas". La explicación no le valió de nada, según se supo.

Los conductores esperan —Favor pase a la página 27.



ORDEN DEL QUETZAL.— El Canciller de Guatemala, Ing. Rafael Castillo Valdez, impuso, en nombre del Presidente Lucas García, la Orden del Quetzal, Grado de Gran Cruz, al Embajador de El Salvador en dicho hermano país, Dr. Francisco Bertrand Galindo, con motivo de su traslado con igual jerarquía a la República de Chile. En esta oportunidad, tanto el Ministro Castillo Valdez como el diplomático homenajeado pronunciaron discursos de sentido centroamericanista.

En Apopa

Indagan Muerte a Tiros de 2 Motociclistas

Las autoridades judiciales de Apopa iniciaron ayer la investigación de la muerte de dos motociclistas que trabajaban en la droguería "Centro Americana", de San Salvador y que fueron ultimados a tiros.

Las víctimas son Jorge Pérez Galán, de 27 años, cobrador de la droguería y Luis Ricardo Martínez Alfaro, de 22, empleado de la misma, quienes fueron muertos a balazos como a las 11.30 de la noche del martes, según los informes.

Pérez Galán, que posiblemente manejaba la moto, se hallaba como a unos cien metros del vehículo y presentaba un tiro en la cara que le había salido por la cabeza, más otro rozón por la mejilla iz-

quierda. Estaba tirado contiguo a la venta de madera "La Palmera", de la misma ciudad de Apopa. El cadáver flotaba en unas aguas sucias que se habían formado por la caída de cloacas. A unas cuatro cuadras de ese lugar, estaba el cadáver de Martínez Alfaro con balazos en el tórax y espalda.

Ninguno de los cadáveres tenía documentos personales.

Parientes de los dos muertos dijeron que el martes habían recibido pago en la droguería y siempre que pagaban, acostumbraban salir "a dar su vuelta". En esta ocasión, las dos víctimas se encontraban en la llamada "Zona Roja" de Apopa.

Pérez Galán residía en

la colonia "Tierra Nueva", de aquella ciudad. Martínez Alfaro vivía en la colonia "Santa Carlota", al final de la calle "Ramón Bellos", San Salvador.

Ambos andaban en la moto M-4-608, que se encuentra decomisada en el Juzgado de Apopa.

IDENTIFICAN 4 DECAPITADOS

Por otra parte, en Ciudad Delgado se informó que fueron identificados cuatro de los cinco decapitados que hallaron el martes en el kilómetro 7 de la Troncal del Norte. Se trata de Domingo Mata Rivera, de 35 años, obrero; Jorge Alberto Montes Martínez, de 15 años, escolar; Reynaldo Isabel Alemán Gutiérrez, de 20, estudiante; y Edgard Arnoldo Ramos, de 20, técnico en refrigeración. Los ofendidos aseguraron que los cinco asesinados residían en el cantón Plan del Pino, Ciudad Delgado, de donde fueron sacados de sus casas el lunes en la noche.

Tres Jóvenes ASESINADOS a Balazos en Usulután

USULUTAN.—Francisco Antonio Amaya Cruz, de 19 años, Agustín Antonio Mejía Claros, de 19 y Carlos Balmore Leonso, de 20, fueron asesinados a balazos anteayer en esta ciudad, por dos desconocidos.

Según los informes de las autoridades, los tres amigos fueron atacados con arma de fuego cuando se encontraban en el salón "El Espino", situado en la salida a San Miguel. Otra versión dice que los jóvenes entraban al citado lugar, cuando sorprendentemente fueron atacados por los sujetos.

Carlos Balmore Leonso, trabajaba en el almacén Pincasa. Las tres víctimas eran muy conocidas en esta ciudad.

Amaya Cruz tenía una lesión de bala en el ojo derecho; Mejía Claros, un balazo en la nariz y Leonso, uno en la frente. Los tres murieron en forma instantánea. El hecho ocurrió alrededor de las seis de la tarde. Dijeron los testigos que los hechores, después de cometer el triple asesinato, tranquilamente se

fueron a pie.

BALEADO EN SU CASA

USULUTAN.—Raúl Martín Hernández López, mecánico, de 28 años, fue herido con arma de fuego en su casa, anteayer, por tres sujetos desconocidos que se introdujeron violentamente hasta el interior de la vivienda.

La casa de la víctima está situada en un pasaje de la colonia Soriano, de esta ciudad.

La compañera de vida del mecánico, Ana Julia Martínez, informó que como a las 7.30 de la noche, llegaron tres individuos armados y al encontrarla a ella y a la víctima, platicando en el solar de la casa, uno de los desconocidos le dijo a Hernández López: "Somos de las LP-28" y al mismo tiempo lo encanaron con un arma de fuego.

Agrega la informante que los otros dos sujetos le preguntaron al primero "por qué no lo matamos" e instantáneamente el me-

—Favor pase a la página 24.

Trasladan 2ª Colecturía de Hacienda

Será trasladada al nuevo edificio del Departamento General de Tránsito, la 2ª Colecturía del Ministerio de Hacienda, que venía funcionando en el edificio 444 de la 15 Calle Poniente, Centro de Gobierno, según informa la Policía Nacional.

Al respecto, el informe oficial dice: "Es propósito de la Dirección General de Policía Nacional dar toda clase de facilidades a las personas que diariamente acuden al Departamento General de Tránsito en busca de la agilización de sus documentos."

"Con el traslado de la Colecturía, se evitará que los interesados anden de un lugar a otro."

"Se pide tomar debida nota de este traslado".